

人社部: 2016年基本实现医保全国联网

人力资源和社会保障部社会保险事业管理中心副主任黄华波13日介绍,我国将于2016年底基本实现医保全国联网,同时启动跨省异地安置退休人员住院医疗费用直接结算工作。

黄华波是在人社部就中国政府获“社会保障杰出成就奖”举行的新闻吹风会上作此表述的。

他说,国家异地就医结算系统目前已经通过了初步验收。

黄华波介绍,2017年将开始逐步解决跨省异地安置退休人员住院医疗费用直接结算,年底扩大到符合转诊规定人员的异地就医住院医疗费用直接结算。

同时,结合本地户籍和居住证制度改革,逐步将异地长期居住人员和常驻异地工作人员纳入异地就医住院费用直接结算的覆盖范围。

据新华社

2017年起 5月30日为“全国科技工作者日”

中国8100万科技工作者有自己的节日了!国务院日前批复,同意自2017年起,将每年5月30日设立为“全国科技工作者日”。

为什么选择将5月30日设立为“全国科技工作者日”?2016年5月30日,全国科技创新大会、

两院院士大会、中国科协第九次全国代表大会在京隆重召开,习近平总书记发表重要讲话,发出向世界科技强国进军的号召。“科技三会”在全社会引起强烈反响,树立了我国科技发展史上的一座新的里程碑。以此作为标志设立“全国科

技工作者日”,旨在鼓励广大科技工作者牢记使命责任,切实担负起支撑发展的第一资源作用,紧紧围绕党和国家的中心任务,瞄准建设世界科技强国的宏伟目标,创新报国,引领发展。

中国科协、科技部有关负责人表示,将以设立

“全国科技工作者日”为新的起点,引领8100万科技工作者,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移走中国特色自主创新道路,以创新驱动发展的实际成效为国家发展和民族复兴提供不竭动力。

据新华社

古特雷斯宣誓就任 联合国第九任秘书长



联合国候任秘书长安东尼奥·古特雷斯12日在第71届联合国大会全体会议上宣誓就职,他将从明年1月1日起行使联合国秘书长职权。

在本届联大主席汤姆森主持下,古特雷斯手按《联合国宪章》宣誓说,将以忠诚、谨慎和良知来规范自己的行为,履行联合国秘书长职责,效忠联合国利益。古特雷斯在致辞中说,联合国是多边主义的基石,必须在预防危机方面加大力量。他表示,

今后的工作将主要围绕通过预防和斡旋实现和平、推动落实可持续发展目标及联合国内部改革等。

古特雷斯今年67岁,1995年至2002年任葡萄牙总理。2005年6月至2015年12月,古特雷斯执掌联合国难民署。在经过联大组织的“公开面试”、联合国安理会多轮意向性投票后,古特雷斯今年10月13日被联大正式任命为联合国第九任秘书长,任期自2017年1月1日起至2021年12月31日。据新华社

国家公祭

这是昨天拍摄的南京大屠杀死难者国家公祭仪式现场。

当日是第三个南京大屠杀死难者国家公祭日,南京大屠杀死难者国家公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。

新华社



北京中关村二小披露“学生受伤害事件”基本经过 对学生及家长“深表歉意”

近日网曝北京市中关村第二小学“学生受伤害事件”引发公众关注。对此,中关村二小13日向新华社记者披露此事基本经过及调查情况,并表示对该事件发生“深深自责”,对给学生及家长带来的伤害“深表歉意”。

该校表示,学校在调查中调取了事发前后楼道内监控录像。监控显示,11月24日,明明(化名,即受到伤害的同学)从教室出来进入厕所,接着其同学军军(化名)和亮亮(化名)也相继进入厕所。约半分钟后,后两名同学跑出厕所回到教室。之后,明明从厕所出来,在楼道里边走边用袖子擦着额头。整个过程中,明明

在厕所里时间为1分12秒,在亮亮和军军在厕所里待了30秒。

由于厕所内没有监控,之后学校又听取三名学生口述了解到,亮亮看到明明在上厕所,“就想逗逗他”,就把一个厕所垃圾筐扔到隔壁明明所在厕所隔间,正好掉落至明明的头上,而军军没有动手,在旁边偷笑。之后,明明在厕所里洗了洗就出来了。

经学校多方了解,三名同学属正常同学关系,互动交往正常,无明显矛盾冲突,因此校方认为,“上述偶发事件尚不足以认定亮亮和军军的行为已经构成校园‘欺凌’或‘暴力’”。

据学校介绍,在事后调解过程中,明明的家长坚持要求认定亮亮、军军的行为为校园欺凌行为,且书面提出将两名同学的行为定性,通报批评并记录在案,采取矫正措施予以惩戒,涉事孩子的家长当面宣读书面道歉,承担部分治疗费用等诉求。

经校方与三名同学家长反复沟通,亮亮及其家长向明明及其父母当面致歉,军军家长也对孩子不当行为进行教育,但亮亮和军军的家长不认可此事是校园欺凌行为,更不是施暴行为,故始终未能达成共识。

据了解,明明在事后的11月25日至12月1日均

按时到校上课,12月2日经其父亲请病假后未再到校。请假期间,班主任老师每天询问孩子情况并告知学习进度。相关负责人员和老师全程参与了调查、调解和学生教育引导等工作。

“对该事件的发生我们深深自责,对给学生及家长带来的伤害,我们深表歉意。”中关村二小有关负责人13日表示,学校将本着认真理性、客观公正的原则妥善处理。同时将严格学校日常安全管理,开展心理辅导,组织系列主题活动,引导学生建立平等友爱的同学关系,让每位孩子在校园里健康成长。

据新华社

高盛总裁出任 白宫经济委主任

美国当选总统特朗普12日宣布,高盛集团总裁兼首席运营官加里·科恩将任白宫国家经济委员会主任。

特朗普当天在就提名科恩发表的声明中表示,作为总统首席经济顾问,科恩将帮助新一届政府起草经济政策,提高工人工资待遇并阻止企业迁往海外。

特朗普对科恩的提名无需获得国会参议院批准。现年56岁的科恩为高盛集团效力20余年,现任高盛集团总裁兼首席运营官。一度被认为是接替高盛集团首席执行官劳埃

德·布兰克芬的热门人选。

白宫国家经济委员会主任负责协调和制定政府主要经济政策,是总统经济团队核心人物。科恩曾公开表示,在世界其他主要央行仍维持零利率或量化宽松政策的背景下,美联储加息将导致美元继续升值,威胁美国出口,损害美国国内就业。

科恩是特朗普未来内阁中又一位具有高盛背景的成员。财政部长人选史蒂文·努钦、总统首席战略专家和高级顾问人选斯蒂芬·班农都曾在高盛工作。

据新华社

浙江省政协原副主席斯鑫良 一审被判有期徒刑十三年

江西省九江市中级人民法院13日公开宣判浙江省政协原副主席斯鑫良受贿案,对被告人斯鑫良以受贿罪判处有期徒刑十三年,并处没收个人财产人民币二百万元;对斯鑫良受贿所得及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2001年至2014年,被告人斯鑫良利用担任中共湖州市委书记,中共浙江省委常委、组织部长,浙江省政协副主席、党组副书记等职务上的便利或者职权和地位形成的便利条件,为相关单位和个人在房地产开

发、企业经营、职务提拔等事项上提供帮助,直接或者通过其妻金惠芳(另案处理)非法收受相关单位和个人的财物共计折合人民币1955.442万元。

九江市中级人民法院审理认为,被告人斯鑫良的行为构成受贿罪。鉴于斯鑫良到案后,如实供述自己罪行,主动交代司法机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。据新华社